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Programin verzid

14.1. Egyvaltozés eset

LegyenekA, B, C ésD tetsdlegestipusok. LegyentovabbaX = seq(B) ésY =
seq(C), valamintf; : A — X, fo : X - Y ésf; : Y — D fluggvéryek.
Tekintsiikaz alabbispecifikaciéal adottfeladatot:

A=AxD
a d
B=A
al
Q:(a=ad)
R:(d= fs0 f20 fi(a'))
Tegylkfel, hogyaz f; fliggvéry értékétkiszamitéprogramazaldbbialakbarirhaté
fel:
A=A x X
a xr
B=A
al
Q: a')
R:(z = fi(a")
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Si1(a)
T =<>
™
Si2(a,e)
x : hiext(e)
S13(a)

Haaz S;;, S12 ésS13 programokvégrehajtasamemvaltoztatjameg az z valtozé
értékétakkor afenti programotelemenkéntlballitd programnalnevezziik,

Hasonloantegyik fel, hogy az f; fliggvéry értékétkiszamitoprogrampedigaz
alabbiformébanirhatofel:

S31(d)
y.dom #0
S3a(d, y.lov)

y : lorem

S33(d)

Ha az S31, S35 €s.S33 programokvégrehajtasamemvaltoztatiameg az y valtozo
értékétakkor afenti programotelemenkéntelhasznal@rogramnalnevezzik,

Tegylk fel tovdbba,hogy az f, fiiggvéry elemenkénfeldolgozhaté,és minden
egyelenti halmazraa figgvéryértékegyelemi. Ekkor a figgvérykompozicidhelyet-
tesitésiértékénekkiszamitdsaraonatkozd programozasiétel alapjana feladatmeg-
oldhatéafenti elemenkénelballitd, egy elemenkénteldolgoz6ésaziméntbemutatott
elemenkéntelhasznal@rogramszekencigjaként.

A feladatraazonbanegy hatélonyabb megoldastis adhatunka programirverzio
sagitségéel: ekkor akdzbuld két sorozatipustkihagyhatjukésa haromciklust egy-
beirhatjukaz alabbimodon:
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Sn(a)
S31(d)

Si2(a,e)

e = f2({e})
S32(d, €)
S13(a)
S33(d)

14.2. Kétvaltozos eset

LegyenekAl, A2, B, C ésD tetsdlegestipusok. LegyentovabbaX = seq(B) és
Y = seq(C), valamintfi : A' - X, f2: A2 5 X, fo: XxX —3Yésfs:Y =D
fuggvéryek.
Tekintsiikaz alabbispecifikaciéal adottfeladatot:
A=A x A2 x D
at a2 d
B = A' x A?

! !
al a2

Q:(a' = a'' ANa? = aQ')
R:(d= fso fr(fi(a'), f2(a®"))

Legyenekaz fi és f? fuggvéryeketkiszamitéelemenkénel6allité programokaz
alabbiak:

St (a") St1(a?)
zhi=<> z? =<>
wt w2
Siy(a,e') Sth(a?,€?)
x! : hiext(e!) 22 : hiext(e?)
Sis(a') St;(a?)

éstegyikfel, hogyazeldallitottz! ész? sorozatokendezettek.

Legyenf3; mint korabbantovabbétegyikfel, hogy f» egy olyankétvaltozosgyér
tékll elemenkénteldolgozhat&tggvéry, amely mindenolyan halmazpérhozamely-
nek tagjai legfeljebb egy elemettartalmaznakpontosanegy elenti halmaztrendel
hozza.

Ekkor afiiggvérykompozicichelyettesitéstriékénekkiszamitasaraonatkozopro-
gramozastételalapjana feladatmegoldhatda fenti két elemenkénelballitd, a kétval-
tozésegyértéki elemenkénfeldolgozéésaz f3-at kiszamitéelemenkénfelhasznald
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programszekencigjaként.Vajon ebbenaz esetbens dsszeinertalhatoalka fenti pro-
gramok?

A valasztermészetesengen,de a megoldasitt nemolyan egyszefi, mint az egy-
véltozdsesetbenvolt. A problémaa szekwencialisfile-oknél felmerulttelanalog: az
elemeteléallité program(SL, ill. Si,) azegyeselemeletugyaniigyszolgaltatjamintha
file-bol olvasnankoket: csakakkor nézhetjiikmeg a kovetkezd elemethalegeneraltat-
juk. Ezsugalljaaztamegoldasthogyazz' ész? sorozatokatekintsiikazelemenként
feldolgozasbanbsztrakfile-oknak.Az elemenkéntelhasznal@rogrambeirvertalasa
nemokoz gondot,ugyanugytorténik mint azegyvéaltozésesetben.

open(z!), open(z?)

1 2

: read, sz2,dz?, z? : read
Sgg(d)
1

szl = norm V sz? = norm

szl dzl, x

sz? = abnorm V (sz! = sx? szt = sx? szl = abnorm V (sz! = sz?
\ Adz! < dz?) \ Adz! = dz? \ Adz! > dz?)
e:= fa({dz'},0) e:= fa({dz'}, {dz’}) e:= f2(0, {dz?})
szl det, z! : read szl dz z! : read sz?,dz?, z? : read
sx2,dx?, 22 : read

S3a(d, €)
Sis(at)
S3(a?)
S33(d)

aholazabsztrakimiiveletekmegvalGsitasai:

open(zt) open(z?)
1 (1 2 (2
‘ Sii(a) ‘ ‘ Si1(a®) ‘
[s:cl,dwl,xl : read] [s:c2,dw2,x2 : read]
[ [
wt 2
szl :=norm | sz':= abnorm sz? :=norm | sxz?:= abnorm

S%Z(aladml) S%Z(azad'q*J)




